

{morfeo 1521}

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай традиционно приняли активное участие во Всероссийском дне бега - Кроссе нации 2017, который прошел 16 сентября на стадионе «Дружба» в с.Майма



Представители Роспотребнадзора приняли участие во всех заявленных дистанциях (1000 м, 2000 м, 3000 м) и заняли несколько призовых мест. Так, на дистанции для самых опытных и старших участников среди мужчин руководитель Управления Роспотребнадзора Леонид Щучинов вошел в десятку лучших.



На дистанции для VIP персон среди женщин Елена Кичинекова стала первой, Светлана Тагызова – второй, Марина Бугреева - третьей.



Победительница соревнований Роспотребнадзора по легкой атлетике



Дети и взрослые участники соревнований по легкой атлетике



Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Беларусь и представители органов исполнительной власти